



昨天近千人来到南瑞路停车场看车

江苏公车拍卖预展首日 500个号牌被抢走200多

今明两天市民仍可来南京南瑞路停车场办理竞买登记手续

500个号牌，预展咨询第一天，就被抢走了200多个，江苏75辆公车首场拍卖会还没正式开始，便火了起来。昨天开始，首批75辆公务车在南瑞路停车场进行拍卖预展，持续三天。现代快报记者了解到，10日上午9:30，江苏省省级机关公车改革取消车辆首场拍卖会将在国际展览中心(新庄)举行。拍卖公司为此准备了500个号牌，截至昨天下午4点半，已经有200多个号牌被抢走。

现代快报记者 鹿伟 蔡梦莹/文 顾炜/摄

昨天有近千人来看车

现代快报记者看到，上午9点刚过，位于新模范马路38号的南瑞路停车场便陆续有人来看车。市民赵先生就是其中一位。“马上小孙子就要上小学了，想买辆车接送他上下学。”在现场转了一圈，赵先生看中了几款起拍价为一两万元的公车，“如果能在起拍价上再加五千元能拿下，就好了”。他说想买辆旧车开个四五年的年纪大了就不开了。

“正好想买车，所以过来转转。”家住工人新村的市民金先生告诉快报记者，公车比二手车值得信赖，不过转了一圈发现，这些公车的“岁数”比较大了，“如果拍卖价格合适的话考虑买。”

据粗略统计，昨天一天有近千人来看车。为了此次拍卖，江苏天衡拍卖有限公司的工作人员表示，共制作准备了500个号牌，拍卖会现场，竞拍人拿着这个号牌就能竞拍。“今天一共发放号牌200多个，还有部分企业成功登记但尚未领取号牌，以及外地市民直接通过网上汇款的方式参与竞买。”



市民拿着现代快报来看车

有人一下子买20个号牌

“总体看，这些车的车况比较好，没有被撞过，没有事故，不过有的车车龄比较高。”二手车商李先生和朋友转了几圈后告诉快报记者，起拍价相对市场价还是偏低的。随后，李先生和朋友来到竞拍登记处，缴纳了5万元的保证金，领到了5个竞拍号牌，“希望当天可以竞拍到心仪的车”。

这还不算多的。负责登记的工作人员从早忙到晚，在她的印象当中，最多的一人买了20个号码牌。

有人拿着快报来看车

1月6日，现代快报报道了公车即将拍卖的消息，市民王先生就拿着报纸来到现场看车。“我其实是帮老家盐城的侄子看车的。”不过，令他担忧的是，侄子在盐城工作，这些拍卖的公车能否在盐城上牌？江苏天衡拍卖有限公司的业务经理张国林表示，如果市民今后要落户外地，需要到当地的车管所询问，是否符合当地的规定，如果可以上牌，就可以放心购买。在此，他也提醒市民提前询问，以免拍回去却无法落户。

提醒

1个号牌1人进场 买牌先缴保证金

据悉，因为10日当天的拍卖会现场，参加人数较多，根据公安部门要求，只有办理过竞买登记手续的竞买人才能入场，而且严格限定1个号牌1人进场。

江苏天衡拍卖有限公司的业务经理张国林表示，竞买人在竞买之前，对每辆车需要缴纳一万元的保证金，不限定车型，缴费后可以拿到一个号牌。想买几辆车，就拿几个号牌。“如果竞买成功，保证金将直接冲抵车款，如果失败，三天之内会将保证金退还。”

预展咨询时间：
截至2016年1月8日，上午9:30—下午4:30

预展地点：
南京市新模范马路38号(南瑞路停车场)

湿冷模式开启

未来9天至少3股冷空气来袭

快报讯(记者 徐岑)昨天是小寒，虽然早晨出门感觉湿冷湿冷的，但是较往年同期来说，气温还是有点高。不过，从今天起，冬天将回归寒冷本色。未来9天，我们将受到接二连三的冷空气袭击，但断崖式的降温不会出现。

昨天，江苏全省以多云为主，下雨告一段落。但是天空依旧没有打开，温度持续缓慢下

滑，白天最高气温维持在6~7℃。

今天早晨，南京最低温度在2~3℃，受到冷空气影响，明后早晨最低气温只有0℃至零下1℃，全省最低气温也将跌到零度以下。而最高温度这两天都维持在7℃左右，后天会短暂回温到9℃。不过回温是暂时的，进入“三九”，降温才是主旋律。未来9天，至少有3股冷空气排队等待南下，今天到9日一波，10~12日

一波，13~14日一波，15日还有新冷空气酝酿。不求温度一夜骤降，每天1~2度累计起来，就冻透了。湿冷回归，大家要注意保暖。

在冷空气的连番攻击下，未来一段时间的雾霾天气也会逐渐减少。这两天，江苏的雾霾就在减弱。不过，趁着下一波冷空气登场的间隙，雾霾仍然会重新霸占天空。中央气象台预报，8日

夜间到9日，华北中南部、黄淮等地扩散条件较差，有轻到中度霾，会出现中至重度污染，局部地区严重污染。

南京三日天气

今天 阴到多云，偏北风3到4级，
2~7℃
明天 多云到晴，-1~7℃
后天 多云，-1~9℃

民生

**退休人员或
或将缴医保？**
江苏社保专家表示
还有很长路要走

快报讯(记者 项凤华)近日，财政部部长楼继伟在《求是》杂志上撰文明确表示，政府正在研究制定职工医保退休人员缴费政策。一石激起千层浪。这被外界解读为，退休人员缴纳医保或将从“纸上谈兵”进入可行性研究阶段。昨天，现代快报记者采访了江苏省人社和南京市人社部门的社保专家，他们纷纷表示，老百姓不用担心，人社部目前还没有作出答复，目前这些还在探索研究阶段。

据现行《社会保险法》第27条规定，参加职工基本医疗保险的个人，达到法定退休年龄时累计缴费达到国家规定年限的，退休后不再缴纳基本医疗保险费，按照国家规定享受基本医疗保险待遇；未达到国家规定年限的，可以缴费至国家规定年限。

现代快报记者了解到，由于退休人员不缴纳基本医疗保险费，其个人账户资金从统筹基金划拨，其医疗待遇由统筹基金支付。“如果让退休人员缴费，那么就要修改社会保险法了，要用法律形式明确退休人员的缴费义务。”社保专家认为，修改社保法有一定难度，更为可行的方法或许是规范现有的缴费年限，由此来达到医保基金的收支平衡，比如，规定医保的最低缴费年限。

记者了解到，目前江苏的医保结余状态良好，还不存在医保基金倒挂的情况，但近年来，基金支大于收趋势明显。采访中，江苏省和南京市的社保专家一致认为，政策落地还有很长的路要走。眼下，江苏各地正在深化医保市级统筹，健全调剂金制度。未来，把统筹的层次提高到省，基金缺口的风险问题就将迎刃而解。

彩市

**盐城男子守号百期
中7位数1000万**

快报讯(记者 杨菁菁)守号一直是江苏体彩本地玩法7位数常用的投注方式，中奖也是屡见不鲜。前不久，盐城一男子正是通过守号力擒7位数15203期1000万大奖。但在领奖时他并没有现身，而是让中奖的盐城09077站点业主代领了大奖。

1月6日上午，该站点业主陈先生一行二人出现在省体彩兑奖大厅。据他介绍，中奖者是该站点的一位老顾客，此人极为低调，一旦中奖就打电话让业主代为兑奖。陈先生还介绍，中奖男子其实最喜欢投注大乐透，采用的是复式投注，可以说是技术型彩民，虽然一直没中过什么大奖，但大乐透的“4+2”(四等奖)已经中了快100个。不过对于7位数，中奖男子没有像大乐透那样投入多，而是一直采用守号方式。陈先生说道：“这次中奖的7位数组彩号，他一开始采用随机投注，之后便一直守号，到中奖时已经守了一百多期了。”再看这张彩票也是非常有趣，与前不久大乐透5129万大奖得主投注方式如出一辙，也是采用多期投注，同样是倍投(2倍)，其中第2注号码“9122066”正是15203期的中奖号码，由于倍投中出，最后总奖金达到了1000万元。